



KULBP00S0S2T

Žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně v souvislosti s přiznanou dotací z Fondu kulturního dědictví Libereckého kraje

Já, Mgr. František Mráz, jako statutární zástupce Římskokatolické farnosti – děkanství Jilemnice, se sídlem Komenského 3, 514 01 Jilemnice, žádám tímto o prominutí odvodu, který byl Římskokatolické farnosti – děkanství Jilemnice uložen platebním výměrem, č. j. KULK 6927/2013 ze dne 30. ledna 2013.

Římskokatolické farnosti – děkanství Jilemnice byla v roce 2012 přiznána na základě smlouvy č. OLP/1545/2012 dotace z Fondu kulturního dědictví Libereckého kraje na restaurování sochy sv. Barbory v areálu kostela sv. Vavřince v Jilemnici ve výši 40.000 Kč.

Restaurátorské práce, které zahrnovaly laboratorní analýzy, čištění povrchu, plastickou rekonstrukci některých částí, barevnou retuš, povrchové ošetření a závěrečné pozlacení korunky, byly realizovány MgA. Ondřejem Sklenářem, a to za průběžné konzultace se zástupci státní památkové péči i pracovníků Národního památkového ústavu. Restaurování bylo dokončeno 14. listopadu 2012 a při závěrečném kontrolním dni, kdy bylo dílo přebíráno, nebyly k jeho provedení žádné výhrady. Kontrola díla byla zároveň provedena i ze strany odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu, a to dne 14. listopadu 2012 Ing. Barborou Lukovou, kdy bylo konstatováno, že celá akce probíhá v souladu s podmínkami závazného stanoviska orgánu státní památkové péče i podmínkami smlouvy č. OLP/1545/2012, o poskytnutí účelové dotace z Fondu kulturního dědictví Libereckého kraje. Závěrečné vyúčtování podpořené akce bylo rovněž předloženo v požadovaném rozsahu a smluvním termínu dne 10. 12. 2012.

Chybou v komunikaci a opomenutím však došlo ze strany Římskokatolické farnosti – děkanství Jilemnice k porušení čl. III. bodu 3 smlouvy o poskytnutí dotace, který stanovoval povinnost uhradit náklady spojené s restaurováním sochy nejpozději 20. listopadu 2012. K faktické úhradě celkových nákladů ve výši 85 740 Kč tak došlo až 28. listopadu 2012, což bylo při kontrole závěrečného vyúčtování a realizace akce označeno za porušení rozpočtové kázně a platebním výměrem byl Římskokatolické farnosti – děkanství Jilemnici uložen odvod v plné výši přiznané dotace, t. j. 40 000 Kč, jak je uvedeno výše. Zde podotýkám, že přiznaná dotace nebyla fakticky z rozpočtu Libereckého kraje uvolněna a veškeré náklady spojené s restaurováním sochy sv. Barbory tak nesla Římskokatolická farnost – děkanství Jilemnice.

Jsem si plně vědom toho, že za tuto nešťastnou chybu spočívající v pozdním proplacení a opomenutí stanoveného termínu je zodpovědná Římskokatolická farnost – děkanství Jilemnice. Z tohoto důvodu také nebylo podání odvolání proti platebnímu výměru č. j. KULK 6927/2013 ze dne 30. ledna 2013, neboť nerozporuji tvrzení, že vzhledem ke všem stanoveným smluvním podmínkám k porušení rozpočtové kázně došlo. Celá akce, která byla předmětem přiznané podpory, však byla po obsahové stránce stoprocentně splněna, provedena odborně a nebyly k ní vysloveny žádné výhrady. Prosím proto o opětovné posouzení celé situace a o prominutí uloženého odvodu tak, aby přiznaná dotace mohla být Římskokatolické farnosti – děkanství Jilemnice zpětně z rozpočtu Libereckého kraje uvolněna a částečně tak pokryty celkové náklady, které v souvislosti s restaurováním sochy sv. Barbory

KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu	
Č. dopis. zásilky:	15-03-2013
Došlo dne:	15-03-2013
Obj. číslo:	KULK 14405/2013

